

墨韵初绽自在香滨 自由挥洒惬意人生

本报威海7月16日讯

(记者 李彦慧) 14日,由荣成翠湖房地产有限公司主办、荣成书法家协会、中国国际电视总公司协办的“自在香滨第一届书法友谊赛”活动在众多书法者的墨香中圆满开幕。作为荣成地区的首席大盘,自在香滨凭借其“海上生明月,坐看云起时”的居住理念与书法展一起成为大家热烈议论的焦点话题。

14日上午,自在香滨一片墨香。开幕现场人声鼎沸,书墨飘香。书法协会大家竞先挥毫。娴熟的手法,飘逸的作品,让在场的嘉宾们无不点头称赞。现场客户跃跃欲试,各自挥毫,纷纷呈上自己的大作。一位来访客户感叹:“自己亲手绘画,虽然不是很专业,不是很漂亮,但我还是很满意,自在香滨这个活动很有意义,让我们亲身体会中国传统文化的内涵。”

墨韵初绽自在香滨,自由挥洒惬意人生。此次荣成翠湖房地产有限公司与荣成书法家协会联合举办自在香滨第一届书画友谊赛,在荣成市民中掀起一股书画热潮。

据了解,自在香滨由



自在香滨效果图

荣成翠湖房地产开发有限公司,为绿岛湖国际滨海度假区先期开发组团,建筑面积约72万平米,由高层精装修高档住宅组成。以“荣耀荣成·首席住区”为宗旨,湖、湿地、海等自然资源以及高端配套集聚域内。家家悦九龙城、银泰百货、奥体中心、威百货、阳光影城、高尔夫练习场、游艇俱乐部等高端配套环绕;湿地公园、青山公园、十里河公园等景观交相呼应。小区规划完善,小

区商业、高级会所、幼儿园、便利店等生活配套齐全。

秉承定义荣成人居新标准的自在香滨,给城市名流文化圈层带来品质生活的完美体验:178万平米顶级国际住区,环湖抱海,为荣成市民量身营造距湖海生活的最佳宜居尺度,润而不湿,居家即可实现赏湖阅海;60—140平精装配套环绕;湿地公园、青山公园、十里河公园等景观交相呼应。小区规划完善,小

区商业、高级会所、幼儿园、便利店等生活配套齐全。

据介绍,自在香滨第一届书法友谊赛”截止至8月5日,只要您的作品内容须积极健康,以中国水墨及国画为创作基础,均可到自在香滨接待中心报名参赛,赢取大奖,到场有礼。这个夏季,与全荣成一起,参与自在香滨书画友谊赛,关注自在香滨,聚焦绿岛湖国际滨海度假区,向湖海生活出发吧!



金石湾——当代中国画名家作品展现场。

金石湾美术馆首展迎客

本次画展为期30天,展出50余位知名艺术家作品

本报威海7月16日讯

(记者 李彦慧) 14日,“金石湾——当代中国画名家作品展”开幕。该画展由中国国家画院、中共威海市委宣传部主办,中国国家画院青年画院、中共荣成市委宣传部、荣成金石湾美术馆共同承办,为金石湾美术馆首展。

该画展主要邀请了刘大为、冯远、杨晓阳、卢禹舜、郭北平、范扬、于志学、贾广健、于文江等50余位国内知名艺术家,展出作品百余幅,涉及人物、山水、花鸟等画种。展出作品基本反映了当代中国画的较高创作水平,零距离地向观众展示了当代水墨艺术的新风貌。

金石湾美术馆位于荣成市的金石湾艺术园区。金石湾艺术园区占地750余亩,总建筑面积45万平米,共分为美术馆群、雕塑公园、艺术教育中心、艺术主题商业区、休闲度假区(海上五星级艺术酒店,游艇俱乐部)、艺术工作室六大功能性板块。

金石湾艺术园区是中国首个将休闲度假、居住、艺术

创作、艺术展览、艺术品交易、艺术教育等多种功能有机结合,融合了各种高品质生活元素的当代艺术超级综合区。项目建成后将定期举办艺术博览会、国际艺术论坛、艺术品拍卖会等等。一批载入“世界美术史”和改写“中国美术史”的艺术家、收藏家、评论家、教育家将在这里聚集、居住、创作。

金石湾艺术园区定为为集艺术品原创基地、艺术品衍生基地、艺术旅游度假基地为一体的综合性艺术园区。中国美术馆馆长范迪安对此评价:“我们要把金石湾艺术园区打造成中国艺术的博鳌论坛,让金石湾成为威海荣成乃至中国最有艺术特色的文化名片。”

业内人士分析,金石湾艺术园区建成后,将成为中国最具特色的艺术旅游景区。金石湾美术馆的开馆首展,为威海文化产业事业的发展提供了新思路、开辟了新板块,是威海美术界的盛事。

据悉,“金石湾——当代中国画名家作品展”本次画展为期30天,市民可前往欣赏。

大乐透再送1526万超值头奖

上期超级大乐透头奖空开,奖池金额重回亿元高位,7月14日,在超高奖池的保障下,超级大乐透迎来第12081期开奖,值得高兴的是当期大乐透送出一注追加大奖,被来自云南的幸运彩民中出,由于目前奖池过亿,头奖金额高达1526万余元。

本期中奖号码为:前区:“10 16 17 30 35”,后区:“01,08”。本

期号码前后区反差明显,前区号码主要集中在中间号段,最小的号码为“10”,最大号码为“35”,其余的3枚号码中包含一组连号“16,17”。

号码冷热度情况看,本期号码整体偏热,在近20期中今本出现3—4次,最热门号码为前区号码“10”,在近20期中出现过5次。除此之外,前区号码奇偶比例为2:3,后区则是一奇一偶的

组合,奇偶分配相对均匀。本期的号码组合与上期小号区域空缺情况有所吻合,难度明显增大导致仅中出一注头奖,不过这也大大提升了唯一一注头奖的含金量!

除了这注千万头奖外,本期还送出36注超值二等奖,每注奖金高达107580元,其中有15注进行了追加,可额外多得64548元追加奖金,

我省彩友中得其中1注二等奖,另外还有1注三等奖入账。

虽然当期再度送出1注超值头奖,但大乐透奖池不降反升,目前仍然保持高位,加上当期销量所得奖池将继续升高,根据相关规定,彩友将继续享受“亿元奖池”派奖政策,并可向亿元巨奖发出新一轮冲刺,但切莫忘记追加。



头奖100万 顶呱刮“点石成金Ⅱ”火热来袭



顶呱刮“点石成金”自上市以来,由于玩法简单、中奖率高,深受彩友喜爱,不断送出百万大奖,屡次掀起“金色风暴”。现在经典全面升级,顶呱刮“点石成金Ⅱ”带着100万头奖再次来袭,中奖机会提升至30次,大奖更多,更多惊喜与您分享!

顶呱刮“点石成金Ⅱ”在票面设计上经典继续,大气十足的票面加上金光四射的成堆金砖,看上去满眼金灿灿的,让人忍不住先刮为快。每张彩票更有多达30次的中奖机会,头

奖100万元,中奖率非常高,有超过100个万元以上的大奖、超过33万张300元至5000元的中奖票。全新的“点石成金Ⅱ”中奖机会更多、大奖更多,一定能满足彩友们“多多益善”的要求。

“点石成金Ⅱ”面值30元,玩法设计简单有趣又过瘾,让您一赢到底:刮开覆盖膜,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“元宝”标志,即中得该标志下

方所示的金额;如果出现一个“宝石”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现一个“宝箱”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现一个“宝盆”标志,即中得刮开区内所示的30个金额之和。兼中兼得。

怎么样,您是不是已经心动不已了,那就赶快行动起来,到体彩投注站抢先尝鲜吧,一起动动手指,便有可能与百万大奖撞个满怀,更能体验一把“点石成金”的神奇魅力!

我省彩友 单挑“排列五”喜中20万

近日,临沂彩市一片红火,各种玩法绽放出耀眼的光芒,排列五也接二连三为彩友送上大奖盛宴。7月4日,彩友车先生(化姓)就出手不凡,在解放路东附近的22062投注站仅用4元钱就中得排列五第12179期2注一等奖,擒获奖金20万,成为当期最大的赢家。近日,在同事的陪同下,车先生高高兴兴地来到市体彩中心领取了奖金。

据了解,彩友车先生在一家汽车修理厂工作,平日酷爱排列玩法,下班后经常到投注站购买“排五”。这天下午,车先生照例来到解放路东36-1号医药站附近的22062投注站,在看过排五开奖走势图后,定下了“14

511”这组并不被其他彩友看好的号码,并进行了两倍倍投,一共花了4元钱。没想到,结果一出,他被好运实实在在地撞了一下腰,揽获全国联网排列五一等奖两注,赢得奖金20万。面对突如其来的大奖,车先生很淡定,他说:“感觉好就多投,感觉不好就少投,这样可以大大降低投注的风险,也保证了奖金的成色,这次中奖归功于自己的理性投注。”

据了解,这是车先生买体彩以来中过的最大奖,对他来说是一份不小的收获。他表示,中奖秘诀谈不上,但有一些经验可以拿出来与彩友们一起分享,把中奖的好消息告诉家里人。

(赵新成)